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Niederschrift 
 

Öffentliche Sitzung des Ausschusses für Regionalentw icklung, Verwaltungs- 
und Parlamentsreform der Stadtverordnetenversammlun g der Universitätsstadt 

Marburg 
 

Sitzungstermin: Donnerstag, 22.11.2001 
Sitzungsbeginn: 18:30 Uhr 
Sitzungsende: 18:55 Uhr 
Ort, Raum: 35037 Marburg, Seminarraum Barfüßertor 4, 1. 

ObergeschossOG 

Anwesenheit:  
 
Herr Chatzievgeniou, Pandelis  (in Vertretung für Julia Schlüter-Böhm) 
Herr Göttling, Dietmar   
Herr Schneider, Tomas   
Herr Wüst, Wilfried  (nicht stimmberechtigt) 
Herr Aab, Peter   
Herr Becker, Reinhold   
Frau Brahms, Karin   
Herr Faecks, Fridhelm   
Frau Gottschaldt, Eva Christiane   
 
Frau Oppermann, Anne  (entschuldigt) 
Frau Pötter, Claudia  (entschuldigt) 
Frau Rising-Hintz, Gunilla  (entschuldigt) 
 
 
Für den Magistrat: OB Dietrich Möller (entschuldigt) 
 
Für die Verwaltung: Die Herren Michel, Schnabel (Haupt-, Personal- und Organisations-

amt) und Liprecht (Amt für Stadtentwicklung) 
 

Der Vorsitzende begrüßt die Anwesenden und stellt die Beschlussfähigkeit fest. 

Protokoll: 

TOP 1 Genehmigung der Niederschrift der Sitzung vom 18.10.2001 
  
 Gegen die Niederschrift bestehen keine Einwände; sie ist damit genehmigt. 
  
  
TOP 2 Antrag der Fraktionen SPD und Bündnis 90/Die Grünen betr. Stadtbüro in 

der Innenstadt 
Vorlage: VO/0443/2001 

  
Der Antrag wird ausführlich erörtert. Es wird allgemein betont, dass es sich bei 
einem Stadtbüro in der Innenstadt lediglich um eine "Filiale" des Stadtbüros in der 
Frauenbergstraße handeln könnte, dessen Bestand insoweit auch nicht in Frage 
gestellt wird. 
 

 Herr Faecks schlägt abschließend folgende Änderung des Antragstenors vor: 
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Der Magistrat der Stadt Marburg wird gebeten, die notwendigen Schritte zu prü-
fen und der Stadtverordnetenversammlung detailliert darüber zu berichten, um 
eine Zweigstelle des Stadtbüros in der Innenstadt einzurichten. 
 

 Der so geänderte Antrag wird einstimmig beschlossen. 
  
  
TOP 3 Ergänzung der Bestimmung der Zuständigkeit des  Ausschusses für die 

Neufassung der Geschäftsordnung der Stadtverordnete nversammlung 
  

Herr Becker teilt mit, dass die Formulierungen zur Zuständigkeit des Ausschus-
ses für Regionalentwicklung, Verwaltungs- und Parlamentsreform noch nicht in 
der SPD-Fraktion besprochen worden seien. 
 
Die Vorlage wird daher bis zur nächsten Sitzung zurück gestellt. 

  
  
TOP 4 Verschiedenes 
  

Herr Becker bittet darum, zukünftig die Sitzungen des Ausschusses eine halbe 
Stunde vor Beginn der Stadtverordnetenversammlung zu terminieren, wenn nur 
wenige Tagesordnungspunkte mit absehbar geringem Erörterungsbedarf vorlie-
gen. 
Der Ausschussvorsitzende sichert zu, dies flexibel handhaben zu wollen. 
 
Ansonsten liegt nichts vor. 

  
  
 
 
Marburg, 26. November 2001 
 
 
Vorsitzender:        Protokoll: 
 
 
 
Fridhelm Faecks       Erwin Schnabel 
Stadtverordneter 
 


